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Pozvánka 

Základný seminár  

 

Mikroimunoterapia v ambulatnej praxi 

 

 

11.11.2023, 9 00 – 18 00 h 

Seminarhotel Springer Schlössl 

Tivoligasse 73 

1120 Wien 

Tel.: 01/813392935 

e-mail: hotel@springer-schloessl.at 

Cena: 180 EUR (8h výuky, v cene je skriptum prednášky s farebnou tlačou, 

občerstvenie, obed), Seminár je v jazyku slovenskom 

 

Prednášateľka a lektorka: Doc. MUDr. Jaroslava Wendlová, PhD. 

Vzdelávacia inštitúcia: Lekárska spoločnosť pre mikroimunoterapiu, ktorá je súčasťou 

Rakúskej lekárskej komory,  Rakúsko  

Synopsis úvodného seminára  

➢ Podpora a liečba imunitného systému, ako základný postup v liečbe ochorení  

v integratívnej medicíne 

➢ Prehľad o fyziológii imunitého systému 

➢ Charakteristika princípu pôsobenia a účinku mikroimunoterapie 

➢ Základné mikroimunoterapeutické prípravky 

➢ Uplatnenie a aplikácia mikroimunoterapie v praxi 

➢ Laboratórne monitorovanie imunity: Úvod do diagnostiky LyTy 

➢ Riešenie modelových príkladov z praxe (kazuistiky)  

➢ Repetícia náročných tém  

➢ Zoznam siete kontaktných údajov pre komunikáciu, konzultácie a prevádzku 

ambulancie, ktorá poskytuje mikroimunoterapiu 

➢ K základnému semináru pridávame samostatnú tému 

Liečba akútneho ochorenia na Sars COv2, post syndrómu, long syndrómu a liečba ako 

prevencia ochorenia najmä pre zdravotníckych pracovníkov. 
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Cieľ mikroimunoterapie 

Poskytnúť lekárom prvého kontaktu efektívnu podpornú liečbu imunitného systému najmä 

v čase opakujúcich sa pandémií s vírusovými infekciami, ale aj pre pacientov s alergiami, 

autoimunitnými ochoreniami, malígnymi ochoreniami, neurodegeneratívnymi ochoreniami. 

Charakteristika mikroimunoterapie 

Je to perorálna nízko dávkovaná až ultra nízko dávkovaná imunoterapia, ktorá používa látky 

informačného a komunikačného systému  medzi imunitnými bunkami  - cytokíny v rôznych 

fyziologických sekvenciách. Cytokíny sú vyrábané biotechnologickými postupmi a sú  

identické s biochemickým zložením humánnych cytokínov. 

Vzdelávanie v mikroimunoterapii  je certifikované (10 kreditov) 

Po absolvovaní základného seminára, účastník obdrží príslušný certifikát, ktorý je 

akreditovaný Rakúskou lekárskou komorou (10 kreditov za 8 hodinový seminár).. 

Teším sa na Vašu účasť na našom  základnom seminári o progresívnej  forme 

integratívnej liečby imunitného systému  

 

 

 

Upozornenie 

 

Seminára sa môžu zúčastniť aj účastníci minuloročného základného seminára,        

pretože seminár je rozšírený o nové kazuistiky a liečbu infekcie s koronavírusom 

(akútny status, post, a long kovid syndróm). 

 Minuloroční absolventi získajú zľavu 30%. 

 

 

 

  

Prihlášky vyplňte a posielajte v elektronickej forme 

 

www.  

 

Prosím, keby ste mi poslali na môj mail, len krátku informáciu 

jwendlova7@gmail.com 

 

 

„Meno, prihlásila/l som sa na základný seminár 11.11.23“ 

 

 

 

 

Doc. MUDr. Jaroslava Wendlová, PhD. 

Prezidentka Slovenskej spoločnosti pre bioregeneračnú medicínu, o.z. 

Slovenskej lekárskej spoločnosti 

Lektorka MeGeMIT 
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